



HALLITUKSEN KOKOUS 11/21

Kokousaika: keskiviikko 8.9.2021 klo 18.00

Kokouspaikka: verkkokokous

Läsnä:

| | |
|---------------------|-------------------------------------|
| Inari Kuisma | puheenjohtaja |
| Eja Jägerroos | jäsen |
| Markku Kivistö | jäsen |
| Emmi Savolainen | jäsen |
| Perttu Ståhlberg | jäsen |
| Hanna Taka-Sihvola | jäsen (läsnä 191. - 206.) |
| Kari Uotila | jäsen (läsnä 191.-205.) |
| Iiris Harju | varajäsen (läsnä 191.-215.) |
| Karoliina Viitamäki | varajäsen |
| Riikka Björkman | sihteeri (hallituksen ulkopuolinen) |

Poissa:

| | |
|-----------------|-------|
| Kalle Koskinen | jäsen |
| Tuomas Nuutinen | jäsen |
| Maarit Nybonn | jäsen |

PÖYTÄKIRJA

191. KOKOUKSEN AVAUS

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18.03.

192. PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

Todettiin kokous päätösvaltaiseksi.

193. TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEEN

Hyväksyttiin työjärjestys.

194. TALOUSASIAMAT

194.1 saldot

XXX

194.2 laskut

Hyväksyttiin laskut. (liite 194.2)

XXX

194.3 SKL:n toimintamääräraha 2021

Suomen Kennelliitto on myöntänyt Mäyräkoiraliitolle toimintamäärärahaa vuodelle 2021 XXX. Määräraha perustuu rekisteröintimääriin.

194.4 verotuspäätös 2020

Suomen Mäyräkoiraliiton verotuspäätös tuloverosta vuodelta 2020 on saapunut. Liitolla ei ole maksettavaa tai palautettavaa veroa.

Riitta Peltola on saanut uuden tilikartan tehtyä ja sen mukaan pitäisi alkaa tiliöintejä tehdä. Vastuuhenkilöt ovat Hanna Taka-Sihvola ja Markku Kivistö.

195. JÄSENASIAT

195.1 uudet jäsenet

Ei käsitelty tässä kokouksessa.

195.2 eronneet jäsenet

Ei käsitelty tässä kokouksessa.

196. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINE

Hyväksyttiin hallituksen kokouksen 10/21 pöytäkirja.

197. NETTIVERSIION HYVÄKSYMINE KOKOUKSEN 9/21 PÖYTÄKIRJASTA

Hyväksyttiin nettiversio hallituksen kokouksen 9/21 pöytäkirjasta.

198. DIGI-TOIMIKUNTA

Pauliina tekee tällä hetkellä graafista ohjeistoa nettisivuille.

Ajokokeiden ilmoittautumisjärjestelmä on otettu rajoitetusti käyttöön. Ensipalaute on ollut positiivista.

199. JALOSTUSTOIMIKUNTA

199.1 JTO:t ja PEVISA/ylimääräinen liittokokous

Jalostustoimikunnan toive on saada JTO:t ja PEVISA käsiteltyä tämän vuoden puolella ylimääräisessä liittokokouksessa. Hallitus oli asiasta samaa mieltä jalostustoimikunnan kanssa. Alustavasti mietittiin viikonloppua 20.-21.11.21 Tarkistetaan sopiiko tämä ajankohta jalostustoimikunnan esittelijöille. XXX

200. JULKAISUTOIMIKUNTA

Lehden 3/21 taitto on menossa.

201. LUME- ja LUT-TOIMIKUNTA

LUME-ylituomarikurssi järjestetään Vihdissä 26.-27.11.21.

202. VERI-TOIMIKUNTA

Epävirallinen SM-kisa on 11.9.2021. Rotujärjestö/toimikunta ilmoittaa osallistujat lajin SM-kokeisiin.

203. MÄAJ-TOIMIKUNTA

Ulla Kamila on menossa Ahvenanmaalle pitämään ylituomarikoulutusta. Korvataan Ullalle kohtuulliset matkakulut.

204. MEJÄ-TOIMIKUNTA

204.1 MEJÄ-ylituomarikollegion kokousmuistio saapunut

Merkittiin tiedoksi.

205. PIKA-TOIMIKUNTA/PIRI-TYÖRYHMÄ

PIRI-kokeen kehitystyö ei ole edennyt.

206. NÄYTTELYTOIMIKUNTA

206.1 erikoisnäyttelyt 2023 ja niiden anomine

Länsi-Uudenmaan Mäyräkoirakerho ry on kiinnostunut järjestämään pohjoismaisen erikoisnäyttelyn 2023. Varmistetaan vielä, että Suomen vuoro on 2023. Inari hoitaa varmistamisen. Päätettiin myöntää pohjoismaine

erikoisnäyttely 2023 Länsi-Uudenmaan Mäyräkoirakerho ry:lle. Päivämäärä, paikka ja järjestäjien jäsennumerot puuttuvat vielä.

Itä-Suomen Mäyräkoirat ry on kiinnostunut järjestämään pääerikoisnäyttelyn 2023. Päätettiin myöntää pääerikoisnäyttely 2023 Itä-Suomen Mäyräkoirat ry:lle. Eja toimittaa tarvittavat tiedot näyttelyn anomiseen sihteerille mahdollisimman pian.

Muita hakijoita ei ollut.

207. ULKOMUOTOTUOMARITOIMIKUNTA

Mäyräkoirien arvostelukokeeseen Espoossa 25.8.21 osallistui viisi kokelasta. Mäyräkoirien ulkomuototuomareiksi valmistuivat Auli Haapiainen-Liikanen ja Reino Korpela. Laajentavien tuomareiden koulutukseen Oulussa 7.9.21 osallistui kuusi tuomaria, joista kolme osallistui vapaaehtoisina täydennyskoulutukseen. Seuraavaan arvostelukokeeseen 15.9.21 on tällä hetkellä tulossa neljä kokelasta.

208. YHTEISTYÖTOIMIKUNTA

208.1 pohjoismainen kokous

Kokouskutsua ei ole tullut, ei edes varmaa tietoa päivämäärästä.

Etämahdollisuutta on pohdittu.

209. TIEDOTUSTOIMIKUNTA

Ei käsiteltyjä asioita.

210. PUOLLOT

210.1 XXX

211. KERHOKUMMIT

XXX

Suurimmalta osalta kerhoja ei ole saatu vielä vastausta. Muistutetaan kerhoja asiasta. Emmi laittaa muistutuksen Fb-ryhmään. Kaikille kerhoille on tarkoitus nimetä kerhokummi, tuli heiltä toivetta tai ei.

212. TOIMINTAPALKKIOT

Tuomas ja Markku ovat työstäneet ohjetta ja pistetaulukkoa eteenpäin. Markku esitteli työryhmän ajatuksia. Siirrettiin asiasta päättäminen seuraavaan kokoukseen. Hallitus tutustuu asiaan ennen kokousta.

213. AGILITYN ROTUMESTARUUS

XXX

214. SIHTEERI

Inari on muotoillut hakuilmoituksen asiasta ja se julkaistaan lehdessä ja nettisivuilla.

215. MUUT ASIAT

215.1 Europacup

Tieto Unkarista on tullut myöhään, emmekä tässä koronatilanteessa lähetä edustajaa.

XXX

216. SEURAAVAT KOKOUKSET

Päätetään seuraava kokous Doodlen kautta, Emmi tekee Doodlen aikavälille 11.-

15.10.

217. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 21.11.

Vakuudeksi

_____ . _____ 2021

Inari Kuisma
puheenjohtaja

Riikka Björkman
sihteeri